TecT no nutepartype
M.IO. JlepMOHTOB: AETCTBO NO3Ta, HAa4Yano TBOPYECKOro nNyTu
ana 5 knacca

1 BapuaHT
Yactb A
A1. Kak Ha3blBanocb nmeHue, B KoTopom npotsno getcteo M.HO. JlepmoHTOBa?
1) BapxaHbl
2) TapxaHbl
3) WunxaHbl
4) Oy6kn

A2. O yem ngeTt peyb B CTUXOTBOPEHUMN «JTUCTOK»?
1) o nucTke Gepesbl
2) 0 NIUCTKE OCMHbI
3) o nuctke oyba
4) 0 NNCTKE YNHapBbI
A3. Y kakoro mops pocna YmHapa B CTUXOTBOPEHUU «JTNCTOK»?
1) y YepHoro
2) y CpeansemMHoro
3) y MepTBoro
4) y Kacnuickoro
A4. BonbHbIM NepeBOAOM CTUXOTBOPEHUSA KaKoro noaTta ABMASTCHA CTPOKU?
FopHble BepLUUHDI
CnAT BO TbMe HOYHOM.
1) Ox.I". Banpora
2) N.B. TeTe
3) ®. Wnnnepa
4) P. bepHca
YacTtb B

B1. 'ae noxopoHeH M.1O. JlepmoHTOB?
B2. Kakon ocHoBHoW npuem ncnonbadyet M.KO. JlepmoHTOB Ans co3gaHus obpasa napyca?

Yacte C
C1. Kakoe gyLieBHOe COCTOSIHME OTPaXXeHOo B CTUXOTBOpPeHUU «llapyc»?
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TecT no nutepartype
M.IO. JlepMOHTOB: AETCTBO NO3Ta, HAa4Yano TBOPYECKOro nNyTu
ana 5 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
I"'oe noxopoHeH M.1O. JlepmoHTOB?
1) Ha KaBkase
2) B Mockse
3) B CaHkT-lNeTepbypre
4) B TapxaHax

. Y KOro nwet nputoTa repon CTuxoTBopeHns «JInctok»?

1) y 6aobaba
2)y nyba
3) y aH4apa
4) y ymHapbl
KTo cnguT Ha BETBSAX YMHAPbI B CTUXOTBOPEHUU «JTNCTOK»?
1) opnbl
2) panckue NTuubl
3) kKonubpu
4) cosbl
'oe BugHeeTcsa napyc B 04HOMMEHHOM cTuxoTBopeHun M.1O. JlepmoHTOBa?
1) Ha o3epe
2) Ha peke
3) B TymaHe mops
4) B oKeaHe

Yacte B
Ha 6eper kakoro mops 6ypsa npuHecna repost CTXoTBopeHust «JTMCTok»?
Kakon xyqoXXeCTBEHHbIN NPUeM UCMOfb30BaH B CTPOKax?
FopHble BepLUUHDI
CnAT BO TbMeé HOYHOM.

Yacte C
Moyemy YnHapa nporHana ay6oBbI NMNCTOK?



Omeembi Ha mecm o numepamype
M.KO. JlepmoHmos: demcmeo noama, Havyasio meop4yecKoao rnymu
ons 5 knacca

1 BapuaHT 2 BapmaHT
A1-2 A1-4

A2-3 A2-4

A3-1 A3-2

A4-2 A4-3

B1. B TapxaHax B1. YepHoro

B2. onnueTtBopeHune B2. onnueTtBopeHune



